BAREM DE EVALUARE A TESTULUI DE EXAMEN LA FIZICA, profil REAL

Nr. Raspunsuri Punctaj corespunzitor etapelor de | Punctaj
item rezolvare maxim
1. a) ...scade. pentru fiecare raspuns corect cate 2p.
b) ... creste.
C) .. mica... 10 p.
d) ... cresterea....
€) ... mica.
2. Deplasare  m pentru fiecare raspuns corect cate 2p.
Constanta de elasticitate ~ N/m
Concentratie a moleculelor ~ m™ 10
Intensitate a curentului electric A p-
Impuls relativist kg m/s
3. pentru fiecare raspuns corect cate 2p. | 10 p.
4. pentru reprezentarea corecta a
fiecarui vector cate 1p.
4 p.
5. pentru expresia energiei radiatiei prin
numar de fotoni 1p.
pentru formula energiei fotonului 1p. 5p.
pentru formula finala 1p.
pentru raspuns corect 2p.
6. CcU? pentru expresia energiei acumulate
W = de condensator, aplicata fiecarui caz,
cU? cate Ip o 2p.
W, = pentru formula capacitatii
condensatorului plan, aplicata 6 p.
c = c = &S fiecarui caz, cte 1p 2p.
! A pentru formula finala 1p.
W, L pentru raspuns corect 1p.
Wi
7. | L =AE pentru teorema variatiei energiei
L = Fdcosa cinetice 1p.
AE = _E pentru expresia lucrului mecanic 1p.
‘ @ pentru variatiei energiei cinetice 1p.| 6 p.
d = E,—Eq _ 3,0m pentru formula finala 1p.
Fcosa pentru raspuns corect 2p.




8. |a) a) pentru reprezentarea procesului in
AT diagrama Tp 3p.
____________ 1
____________ A
0 P
8 p.
b)
pV = VRT b) pentru ecuatia de stare 1p.
p = const pentru identificarea procesului izobar
B 1p.
T, pentru formula finala 1p.
vV, =V T =25L pentru raspuns corect 2p.
1
9 o N b 1 pentru definitia frecventei oscilatiilor
t T Ip.
pentru expresia frecventei oscilatiilor
" m prin perioada 1p.
T =27 ?1 T, =27 72 pentru formula perioadei pendulului
elastic, aplicata in ambele cazuri, cate
1p pentru fiecare 2p.
Ny = 15N, pentru relatia dintre numarul de op-
oscilatii 1p.
m, = my + Am pentru relatia dintre mase 1p.
pentru formula finala 1p.
_ Am ~ 0,1 kg pentru raspuns corect 2p.
o2
10 | a) a) pentru fiecare fortd indicata corect
cate 1p. 3p.
b)
pentru legea a II a lui Newton 1p.
pentru proiectia pe axa paralela
planului 1p.
pentru proiectia pe axa
perpendiculara planului 1p.
b) pentru formula fortei de frecare  1p.
mg + ﬁf + N+ F = ma pentru distanta parcursa de corp  1p.
. pentru formula de calcul 1p. | 11p.
F+mgsina — F, = ma pentru raspuns corect 2p.

N —mgcosa =0

F, = uN
P
2

2md
t =
mg(sina —,ucosa)—i—F
t =02s




11 | F+F =0 pentru conditia de echilibru 1p.
pentru expresia fortei active prin forta
F =F, magnetica 1p.
pentru formula fortei magnetice 1p.
F, = BIl pentru legea inductiei
AD electromagnetice 1p.
|g| = — pentru expresia variatiei fluxului
At magnetic 1p.
AD = BAS pentru expresia variatiei suprafetei
1p. | 11p.
AS = loAt P P
P . o
TR ) = pentru legea lui Ohm, aplicata in
! 2 ambele cazuri, cate 1p pentru fiecare
R1 2p.
F, = F ' 12N pentru formula finald 1p.
2 pentru raspuns corect 2p.
12 | Se conecteaza rezistenta 1n serie cu ampermetrul | a)
la bornele bateriei si se misoard intensitatea | pentru descriere 1p.
curentului 1. pentru schema circuitului
< . N o < | (pentru fiecare element reprezentat
Se conecteaza ambele rezistoare in serie impreuna corect) 3p
ou ampermetrul la quele bateriei si se masoard pentru utilizarea gruparilor diferite de
intensitatea curentului l2. rezistoare in circuit, cate 1p pentru
fiecare caz 2p.
b)
pentru formula rezistentei echivalente
la gruparea in serie/paralel a
rezistoarelor 1p.
pentru legea lui Ohm pentru un 10 p.
circuit intreg, aplicatd in ambele
cazuri, cate 1p pentru fiecare 2p.
pentru formula de calcul 1p.
R =R+R
g
I =
R+
£
I, =
2R +r
LI
&g=—"2R
I, -1,
100 p.

1. Orice rezolvare corecta prin alta metoda (sau omiterea/gruparea unor pasi intermediari), se va
aprecia cu punctajul maxim pentru itemul respectiv.
2. Orice rezolvare corecta prin alta metoda, dar care nu ajunge la rezultatul final, va fi punctata
proportional cu continutul de idei prezentat, din totalul celor ce ar fi trebuit aplicate pentru a ajunge la
rezultat prin metoda aleasa.




